
 

     

 

 استعن بالله ثم أجب عن الأسئلة التالية :        

 

 : السؤال الأول

 

 المثلث الموجود في الشكل المجاور  (1

 المثلث في الشكل المجاور   (2

 

 

  1في الشكل المجاور , قياس الزاوية رقم   (3

 

 

  2في الشكل الموجود في السؤال السابق , قياس الزاوية رقم  (4

  مسلمة التطابق : ضلعان والزاوية المحصورة بينهما يطلق عليها اختصارا (5

 مسلمة التطابق : زاويتان والضلع المحصور بينهما يطلق عليها اختصارا  (6

 في الشكل المجاور سم زاويتين متطابقتين غير المشار اليهما في الشكل  (7

 

 

 
 في الشكل الموجود في الفقرة السابقة : سم قطعتين مستقيمتين متطابقتين غير المشار اليهما في الشكل  (8

 المملكة العربية السعودية

 

 الأحد اليوم:

  التاريخ: وزارة التعليم

 ساعات 3 الزمن: ...........مكتب التعليم 

 صفحات 4 عدد الصفحات: ............ثانوية 

 للصف الأول الثانوي  2-1الاختبار النهائي لمادة الرياضيات  

 هـ. 1443الفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

 

 الاسم / .....................................................................................

 

 مختلف الاضلاع  د قائم الزاوية ج منفرج الزاوية ب حاد الزوايا أ

 مختلف الزوايا  د متطابق الاضلاع   ج متطابق الضلعين  ب مختلف الاضلاع أ

 20 د 38 ج 52 ب 90 أ

 20 د 38 ج 52 ب 90 أ

 AAA د ASA ج SSS ب SAS أ

 AAA د ASA ج SSS ب SAS أ

 GJH, GJF د ,JFH FHJ ج FJG ,FGJ ب FJH ,FJG أ



 

 

 يساوي     Mفي الشكل المجاور قياس الزاوية  (9

 

 في الشكل المجاور  ABقياس   (10

 

 

 
 في الشكل المجاور   JKLقياس الزاوية  (11

 

 

 تساوي :  PCفأن قيمة  ACE , AD = 15  ,PF = 6مركز المثلث  Pاذا كانت النقطة  (12

 

 

 تسمى : تتقاطع المستقيمات التي تحوي أرتفاعات أي مثلث في نقطة  (13

 في الشكل المجاور :  8الزوايا التي قياساتها أكبر من الزاوية رقم  (14

 
 

 زوايا المثلث في المشكل المجاور مرتبة من الأصغر الى الأكبر  (15
 

 

 , الافتراض في العبارة السابقة :  nعامل للعدد  2, فان  nعاملا للعدد  6اذا كان العدد  (16

 في الشكل المجاور :  WXو  XYالمقارنة بين   (17

 
 

 في الشكل المجاور  FCD , BFCالمقارنة بين الزاويتين :  (18
 

 GJ,FH د GH,JH ج FJ,GH ب JH,FG أ

 30 د 45 ج 60 ب 90 أ

 1 د 2 ج 4.1 ب 8.1 أ

 12 د 37 ج 47 ب 74 أ

 2 د 6 ج  10 ب 12 أ

 ملتقى الارتفاعات  د العمود المنصف  ج القطعة المتوسطة  ب مركز المثلث  أ

 2الزاوية  د 5الزاوية  ج 4الزاوية  ب 3الزاوية  أ

 →  B,A,C د →  C,B,A ج →  A,C,B ب →  B,C,A أ

 ليس عاملا لعدد  6العدد  د nعاملا للعدد  6العدد  ج nليس عاملا للعدد  2العدد  ب nعاملا للعدد  2العدد  أ

  xy≥wx   د  xy= wx   ج  xy<wx  ب   xy >wx أ



 مجموع قياسات الزوايا الداخلية للخماسي المحدب :  (19

 

 في الشكل المجاور :  Xقيمة  (20
 

    Rفي الشكل المجاور لمتوازي الاضلاع قيمة الزاوية  (21
 

 

   QPقيمة   21في الشكل السابق للفقرة  (22

 
 تساوي : 1, فان قيمة الزاوية  40ºتساوي    2في الشكل المجاور الذي يمثل المستطيل اذا كانت قيمة الزاوية  (23

 
 

 هو متوازي أضلاع جميع أضلاعه متطابقة وجميع زواياه قوائم  (24

 تساوي :  VS, فان طول القطعة المتوسطة   QR=8    ,UT=12في الشكل المجاور لشبه المنحرف اذا كان  (25

 

 

 

 ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  X(أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  : ضع علامة ) السؤال الثاني

  180(  مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي  1
 

 ( الزاويتان الحادتان في أي مثلث قائم الزاوية متكاملتان  2
 

 

 اذا تطابقت أضلاع مثلث مع الاضلاع المناظرة لها في مثلث اخر , فان المثلثين متطابقان  ( 3
 

 (      AAS( يتطابق مثلثان اذا طابقت زاويتان وضلع غير محصور بينهما في المثلث الأول نظائرها في المثلث الاخر )  4
 

  اذا تطابق ضلعان في مثلث , فان الزاويتين المقابلتين لهما غير متطابقتين       ( 5
 

 ن الاضلاع ( تلتقي الاعمدة المنصفة لاضلاع المثلث في نقطة تسمى مركز الدائرة الخارجية للمثلث ,وهي تمر برؤوس المثلث وهي على أبعاد متساوية م6

 

 

  (  قياس الزاوية الخارجية لمثلث أكبر من قياس أي من الزاويتين الداخليتين البعيدتين عنها 7

 bfc ≥ fcd د bfc = fcd ج bfc > fcd ب  Fcd > bfc  أ

 360º د 540º ج 1080º ب 1440º أ

 15º د 45º ج 50º ب 90º أ

 30º د 52º ج 90º ب 128º أ

 5 د 8 ج 10 ب 12 أ

 10º د 20º ج 50º ب 90º أ

 المثلث  د المربع  ج المستطيل  ب المعين  أ

 14 د 12 ج 10 ب 8 أ



                                                                                                                           الخطوة الأولى لكتابة برهان غير مباشر هو تحديد النتيجة التي ستبرهنها ثم أفترض خطأها , وذلك بافتراض أن نفيها صحيح               (  8

  تمثل أطوال أضلاع مثلث    3cm , 4cm , 8cm( القياسات التالية : 9

   ( من خصائص متوازي الاضلاع :  كل زاويتين متحالفتين متكاملتين10

  ( من شروط أن يكون الشكل الرباعي متوازي أضلاع : اذا كانت كل زاويتين متقابلتين متكاملتين 11

 الشكل التالي يمثل متوازي أضلاع  (  12
 
 
 

 

 

   ( من خصائص المستطيل : أن زواياه الأربع قوائم 13

  اذا كان قطرا متوازي الاضلاع متطابقين فانه معين ( 14

  ( اذا كانت زاويتا قاعدة في شبه المنحرف متطابقين , فانه متطابق الساقين 15

 

 

 معلم المادة : رائد الغامدي      مع تمنياتي بالتوفيق للجميع                                                                                                      
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����������ΔϴϟΎΘϟ΍�ΔϠΌγϷ΍�Ϧϋ�ΐΟ΃�ϢΛ�ͿΎΑ�ϦόΘγ΍�
�

ϝϭϷ΍�ϝ΍΅γϟ΍���

�

1� �έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ΙϠΛϣϟ΍�

2� ��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍ 
 
 

3� ��ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ���έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ1� 
 
�

4� �ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ���ϖΑΎγϟ΍�ϝ΍΅γϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ2� 

5� ΍έΎλΗΧ΍�ΎϬϳϠϋ�ϖϠρϳ�ΎϣϬϧϳΑ�ΓέϭλΣϣϟ΍�Δϳϭ΍ίϟ΍ϭ�ϥΎόϠο���ϖΑΎρΗϟ΍�ΔϣϠγϣ� 

6� �΍έΎλΗΧ΍�ΎϬϳϠϋ�ϖϠρϳ�ΎϣϬϧϳΑ�έϭλΣϣϟ΍�ϊϠοϟ΍ϭ�ϥΎΗϳϭ΍ί���ϖΑΎρΗϟ΍�ΔϣϠγϣ 

7� �ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϳϟ΍�έΎηϣϟ΍�έϳϏ�ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�ϥϳΗϳϭ΍ί�ϡγ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ�
 

�
 

8� �ϝϛηϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϳϟ΍�έΎηϣϟ΍�έϳϏ�ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�ϥϳΗϣϳϘΗγϣ�ϥϳΗόρϗ�ϡγ���ΔϘΑΎγϟ΍�ΓέϘϔϟ΍�ϲϓ�ΩϭΟϭϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

ΔϳΩϮόδϟ΍�ΔϴΑήόϟ΍�ΔϜϠϤϤϟ΍�

�

�ϡϮϴϟ΍�ΪΣϷ΍�
ϢϴϠόΘϟ΍�Γέ΍ίϭ��ΦϳέΎΘϟ΍��

�ϢϴϠόΘϟ΍�ΐΘϜϣ�������������Ϧϣΰϟ΍�ϯ�ΕΎϋΎγ�
�ΔϳϮϧΎΛ��������������ΕΎΤϔμϟ΍�ΩΪϋ�ϰ�ΕΎΤϔλ�

��ΕΎϴοΎϳήϟ΍�ΓΩΎϤϟ�ϲ΋ΎϬϨϟ΍�έΎΒΘΧϻ΍ϭ�Ϯ��ϱϮϧΎΜϟ΍�ϝϭϷ΍�ϒμϠϟ�
�ϲγ΍έΪϟ΍�ϡΎόϠϟ�ϲϧΎΜϟ΍�ϲγ΍έΪϟ΍�Ϟμϔϟ΍ϭϰϰϯ��˰ϫ�

�
����������������������������������������������������������������������������������������Ϣγϻ΍�

�

΃�Ύϳ΍ϭίϟ΍�ΩΎΣ�Ώ�Δϳϭ΍ίϟ΍�Νέϔϧϣ�Ν�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϡ΋Ύϗ�Ω �ωϼοϻ΍�ϑϠΗΧϣ�

΃�ωϼοϻ΍�ϑϠΗΧϣ�Ώ �ϥϳόϠοϟ΍�ϖΑΎρΗϣ�Ν ��ωϼοϻ΍�ϖΑΎρΗϣ�Ω �Ύϳ΍ϭίϟ΍�ϑϠΗΧϣ�

΃�90�Ώ 52�Ν 38�Ω 20�

΃�90�Ώ 52�Ν 38�Ω 20�

΃�SAS�Ώ SSS�Ν ASA�Ω AAA 

΃�SAS Ώ�SSS Ν�ASA Ω�AAA 

΃�FJH ,FJG�Ώ FJG ,FGJ�Ν JFH�FHJ,�Ω�GJH, GJF 

S a y §
i f

↳
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9� �Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓM  ���ϱϭΎγϳ 
 

10� ��αΎϳϗAB��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
�

 

 
11� �Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗJKL ��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

�
 

12� �ΔρϘϧϟ΍�ΕϧΎϛ�΍Ϋ΍P��ΙϠΛϣϟ΍�ίϛέϣACE�,�AD = 15���PF = 6��Δϣϳϗ�ϥ΄ϓPC����ϱϭΎγΗ 
�
�

13� �ΔρϘϧ�ϲϓ�ΙϠΛϣ�ϱ΃�ΕΎϋΎϔΗέ΃�ϱϭΣΗ�ϲΗϟ΍�ΕΎϣϳϘΗγϣϟ΍�ϊρΎϘΗΗ���ϰϣγΗ 

14� �ϡϗέ�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϥϣ�έΑϛ΃�ΎϬΗΎγΎϳϗ�ϲΗϟ΍�Ύϳ΍ϭίϟ΍8����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 
�

15� �έΑϛϷ΍�ϰϟ΍�έϐλϷ΍�ϥϣ�ΔΑΗέϣ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϣϟ΍�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍�Ύϳ΍ϭί 
�

 

16� �ΩΩόϟ΍�ϥΎϛ�΍Ϋ΍6��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn��ϥΎϓ��2��ΩΩόϠϟ�ϝϣΎϋn����ΔϘΑΎγϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϲϓ�ν΍έΗϓϻ΍�� 

17� ��ϥϳΑ�ΔϧέΎϘϣϟ΍XY��ϭWX����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 
�

18� ���ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥϳΑ�ΔϧέΎϘϣϟ΍FCD , BFC��έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 
 

΃�JH,FG�Ώ FJ,GH�Ν GH,JH�Ω GJ,FH 

΃�90�Ώ 60�Ν 45�Ω 30�

΃�8.1 Ώ�4.1 Ν�2 Ω�1 

΃�74 Ώ�47 Ν 37�Ω�12 

΃�12 Ώ 10  Ν�6 Ω 2 

΃��ΙϠΛϣϟ΍�ίϛέϣ�Ώ��ΔργϭΗϣϟ΍�ΔόρϘϟ΍�Ν �ϑλϧϣϟ΍�Ωϭϣόϟ΍�Ω �ΕΎϋΎϔΗέϻ΍�ϰϘΗϠϣ�

΃��Δϳϭ΍ίϟ΍3 Ώ��Δϳϭ΍ίϟ΍4 Ν��Δϳϭ΍ίϟ΍5 Ω��Δϳϭ΍ίϟ΍2 

΃�B,C,A �ĺ�Ώ�A,C,B �ĺ�Ν�C,B,A �ĺ�Ω�B,A,C �ĺ�

΃��ΩΩόϟ΍2��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn Ώ��ΩΩόϟ΍2��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋ�αϳϟn�Ν��ΩΩόϟ΍6��ΩΩόϠϟ�ϼϣΎϋn�Ω �ΩΩόϟ΍6��ΩΩόϟ�ϼϣΎϋ�αϳϟ�

΃�xy��wx ��Ώ� xy!wx �Ν � xy  wx  Ω�� xy�wx  



19� ���ΏΩΣϣϟ΍�ϲγΎϣΧϠϟ�ΔϳϠΧ΍Ωϟ΍�Ύϳ΍ϭίϟ΍�ΕΎγΎϳϗ�ωϭϣΟϣ 

 
20� �ΔϣϳϗX����έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ 

�

21� �Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ωϼοϻ΍�ϱί΍ϭΗϣϟ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓR �� 
 

�

22� �ΓέϘϔϠϟ�ϖΑΎγϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓϮϭ  �ΔϣϳϗQP ��

 
23� �Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ΕϧΎϛ�΍Ϋ΍�ϝϳρΗγϣϟ΍�ϝΛϣϳ�ϱΫϟ΍�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓ2  ��ϱϭΎγΗ40º��Δϳϭ΍ίϟ΍�Δϣϳϗ�ϥΎϓ��1���ϱϭΎγΗ 

 
 

24� �ϡ΋΍ϭϗ�ϩΎϳ΍ϭί�ϊϳϣΟϭ�ΔϘΑΎρΗϣ�Ϫϋϼο΃�ϊϳϣΟ�ωϼο΃�ϱί΍ϭΗϣ�ϭϫ�

25� �ϥΎϛ�΍Ϋ΍�ϑέΣϧϣϟ΍�ϪΑηϟ�έϭΎΟϣϟ΍�ϝϛηϟ΍�ϲϓQR=8  ���UT=12 ��ΔργϭΗϣϟ΍�ΔόρϘϟ΍�ϝϭρ�ϥΎϓ��VS����ϱϭΎγΗ 
 
 

�

ϲϧΎΛϟ΍�ϝ΍΅γϟ΍���Δϣϼϋ�ϊο������Δϣϼϋϭ�ΔΣϳΣλϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϡΎϣ΃�X����ϲϠϳ�Ύϣϳϓ�Δ΋ρΎΧϟ΍�ΓέΎΑόϟ΍�ϡΎϣ΃���

ϭ��ϱϭΎγϳ�ΙϠΛϣϟ΍�Ύϳ΍ϭί�ΕΎγΎϳϗ�ωϭϣΟϣ���180� 
 

Ϯ��ϥΎΗϠϣΎϛΗϣ�Δϳϭ΍ίϟ΍�ϡ΋Ύϗ�ΙϠΛϣ�ϱ΃�ϲϓ�ϥΎΗΩΎΣϟ΍�ϥΎΗϳϭ΍ίϟ΍���
�

�

ϯ����ϥΎϘΑΎρΗϣ�ϥϳΛϠΛϣϟ΍�ϥΎϓ���έΧ΍�ΙϠΛϣ�ϲϓ�ΎϬϟ�ΓέυΎϧϣϟ΍�ωϼοϻ΍�ϊϣ�ΙϠΛϣ�ωϼο΃�ΕϘΑΎρΗ�΍Ϋ΍ 
�

ϰ����έΧϻ΍�ΙϠΛϣϟ΍�ϲϓ�Ύϫέ΋Ύυϧ�ϝϭϷ΍�ΙϠΛϣϟ΍�ϲϓ�ΎϣϬϧϳΑ�έϭλΣϣ�έϳϏ�ϊϠοϭ�ϥΎΗϳϭ΍ί�ΕϘΑΎρ�΍Ϋ΍�ϥΎΛϠΛϣ�ϖΑΎρΗϳ��AAS��������
�

ϱ���������ϥϳΗϘΑΎρΗϣ�έϳϏ�ΎϣϬϟ�ϥϳΗϠΑΎϘϣϟ΍�ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥΎϓ���ΙϠΛϣ�ϲϓ�ϥΎόϠο�ϖΑΎρΗ�΍Ϋ΍��
 

ϲϣ�ΔϳϭΎγΗϣ�ΩΎόΑ΃�ϰϠϋ�ϲϫϭ�ΙϠΛϣϟ΍�αϭ΅έΑ�έϣΗ�ϲϫϭ��ΙϠΛϣϠϟ�ΔϳΟέΎΧϟ΍�Γέ΋΍Ωϟ΍�ίϛέϣ�ϰϣγΗ�ΔρϘϧ�ϲϓ�ΙϠΛϣϟ΍�ωϼοϻ�Δϔλϧϣϟ΍�ΓΩϣϋϻ΍�ϲϘΗϠΗ���ωϼοϻ΍�ϥ�
 

�

ϳ�ΎϬϧϋ�ϥϳΗΩϳόΑϟ΍�ϥϳΗϳϠΧ΍Ωϟ΍�ϥϳΗϳϭ΍ίϟ΍�ϥϣ�ϱ΃�αΎϳϗ�ϥϣ�έΑϛ΃�ΙϠΛϣϟ�ΔϳΟέΎΧϟ΍�Δϳϭ΍ίϟ΍�αΎϳϗ��� �

΃��Fcd�� bfc  Ώ bfc > fcd Ν�bfc = fcd Ω�EIF���IFG 

΃�1440º Ώ 1080º Ν 540º Ω�360º 

΃�90º Ώ�50º Ν�45º Ω 15º 

΃�128º Ώ�90º Ν�52º Ω�30º 

΃�12 Ώ�10 Ν�8 Ω�5 

΃�90º Ώ�50º Ν�20º Ω�10º 

΃��ϥϳόϣϟ΍�Ώ��ϝϳρΗγϣϟ΍�Ν��ϊΑέϣϟ΍�Ω��ΙϠΛϣϟ΍ 

΃�8 Ώ�10 Ν�12 Ω�14�



ϴ������������������΢ϴΤλ�ΎϬϴϔϧ�ϥ΃�ν΍ήΘϓΎΑ�ϚϟΫϭ���Ύϫ΄τΧ�νήΘϓ΃�ϢΛ�ΎϬϨϫήΒΘγ�ϲΘϟ΍�ΔΠϴΘϨϟ΍�ΪϳΪΤΗ�Ϯϫ�ήηΎΒϣ�ήϴϏ�ϥΎϫήΑ�ΔΑΎΘϜϟ�ϰϟϭϷ΍�ΓϮτΨϟ΍�������������������������������������������������������������������������������������������������������������������������� �
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1 

   : هو 160º الداخلية زاويته قياس كانت إذا مضلع منتظم  أضلاع عدد

 
 
 

22                      18                      16                      14                      

2 

 : لمضلع سداسي منتظم هو الداخلية ايازوال  اتقياسمجموع 
 

 

180º 360º 540º º720 

3 

 قياس الزاوية الخارجية للخماسي المنتظم تساوي :  
 
 

60º º72 90º 180º 

4 

 :ـ  أضلاع متوازي ليس  يلي مماأيا 

    

5 

 

  D(0,-1) ,C(4,0) ,B(6,6) ,A(2,5)الذي رؤوسه ABCDإحداثيات نقطة تقاطع قطري متوازي الأضلاع
 

(6,5) (4 , 
  

 
 ) (3 , 

 

 
 ) ) 

 

 
 (3 , 

6 

ABCD  معين إذا كان  AB = 2x + 6   ,BC = 5 x  فإن x تساوي : 

 

 

 
2 3 

5 6 

  

ǁ 
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7 

VRST متطابق الساقين ,  شبه منحرف  ̅̅  قطعة متوسطة   ̅̅

  :ـتساوي  VTفإن      
 

 

  
4 6 

14 15 

8 

 متطابق الساقين ,  شبه منحرف VRST  المقابل في الشكل 

 تساوي :   xفإن     m∠R = x+30  , m∠S = 2x-10  إذا كان

 

 

 

 
10 20  30 40 

9 

 الشكل الذي يعتبر مثالا مضادا ً للاستنتاج السابق : «إذا كان قطرا شكل رباعي متطابقان فإن الشكل مستطيل  »

 متوازي الأضلاع شبه المنحرف المعين بعالمر

11 

 تكون : A (1 , 5 ) , B (4 , 5 ) , C (4 , 10 ) , D (1 , 10 )النقاط 

 شبه منحرف معين مستطيل مربع

11 

إذا كان  
    

 
  

 

 
 :ـ تساوي   x فإن    

 

4 5 7 10 

12 

 :ـيساوي فإن مقياس الرسم   cm 50 ارتفاعه  مصغر نموذج لها عُمل دوق . m 8الدوسرية  قلعة ترتفع

 

 
 

 

 
 

 

  
 

 

  
 

13 

̅̅  إذا كان  المقابل : في الشكل ̅̅\\    ̅̅ ̅̅  

̅̅  طول    يساوي :  ̅̅

 

 

 

 

9.5 4 7.5 8 
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14 

  

  
 

34
5 

68
5 

56
5 

112
5 

15 

 

  :ـهما   x , yقيمتي بل : المقا في الشكل
 

 
 

 

 
 

3  ,5 5  ,2 3   ,7 2  ,4 

16 

   ABC    △ DFE △  كان إذا :في الشكل المقابل

 يساوي :  DEF △فإن محيط         

 
 
 

14 15 30 42 

17 

  :ـهي   xقيمة المقابل :  في الشكل

 

 

 
 

3.75 6.75  6 9 

18 

 تناظر متوازي الأضلاع يساوي :                   عدد محاور 

0 2 3 4 

19 

 عدد محاور تناظر المثلث متطابق الأضلاع يساوي :                   

1 3 2 0 
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21 
 :ـهي  y = xلانعكاس حول الخط المستقيم  ( با2,3-صورة النقطة )

(2,-3)             (2,3) (-3, 2) (2-3, ) 

21 
 :ـلانعكاس حول ( با2,3-صورة النقطة ) هي(  2,3) النقطة

   y = xالخط المستقيم   نقطة الأصل    محور الصادات  محور السينات

22 

 : هيفي اتجاه ضد عقارب الساعة  90ºبالدوران حول نقطة الأصل بزاوية  (2,3-صورة النقطة )
 

(2-3,-)            (2,-3) (3, 2) (-3, 2) 

23 

 :  هي  (x + 5 , y -1) → (x, y)بالإزاحة  (2,3-صورة النقطة )

 
(3, 4)             (2,-3) (3, 2)   (-3, 2) 

24 

 HJLK. إذا أزُيح  H(1, 0), J(0, 4), L(3,  1و )  K(2,  5هي: )  HJLKرؤوس الشكل الرباعي 

 Kوحدات إلى الأسفل, فما إحداثيات الرأس '  5وحدات إلى اليسار و  3بمقدار 

 

 

(-5 ,-10) (-6, -3) 1, 0)-( (5, 10) 

25 

 . وأزُيح هذا Q(-4, 2), R(3, 0), S(4,  3هي: )  QRSإذا كانت إحداثيات رؤوس المثلث 

 Q'R'Sوحدات إلى اليمين للحصول على المثلث ' 6وحدات إلى الأسفل, و  4ا لمثلث 

 △Q'R'Sفما إحداثيات رؤوس ' 
 

Q'(-8, 8), R'(-1, 6), S'(0, 9)  Q'(0, 8), R'(7, 6), S'(8, 9)  

Q'(-1, -2), R'(-3, -4), S'(-2, 9)  1) -4), S'(10, -2), R'(9, -Q'(2,  

26 

 يساوي :المقابل شكل مقدار التماثل الدوراني للمروحة في ال
 
 
 
 

        360º           90º                   180º º72 

27 

 الخطين  هذين تقاطع نقطة حول متعامدين مستقيمين خطين في متعاقبين انعكاسين نتيجة إن

 :قياسها بزاوية   دوراناً تعادل          

 

  °180 120°   90°   270°   
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28 

 هي:ـ r  2 = ومعامله الأصل نقطة مركزه تمدّد   عن الناتجة2- ,3) ) النقطة صورة

 
 (2,-3)            (3,-2) (-6,4)                   (4-6,) 

29 

  ABCD معامل التمدد الذي يحول الشكل الشكل المقابل في

  :يساوي  'A'B'C'Dإلى الشكل 
  

 

 

 2 3      

 
 

 

 
 

31 
  :السابق يكون التمددالشكل في

 تماثل تحويل تطابق        تكبيراً                      تصغيراً     

31 

ما عدد محاور التماثل التي يمكن رسمها بعلم البحرين ؟  

          0                     1 2 4 

32 

 ما رتبة التماثل للشكل التالي ؟

  

             60
5
                  120

5 
8 6 

33 

, اذا أزيحت هذه القطعة المستقيمة  D   8), (7و   2) C,  (4هما CDاحداثيي طرفي قطعة مستقيمة 

 , فما احداثيات   Yثم عكست الصورة حول المحور  وحدات إلى اليسار ووحدتين للأعلى ,  6بمقدار 

         1) ,(-2                       2) ,(9 9) ,(1 9) ,2-( 

34 
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35 

  

    55  
5

                         110
5 

45
5 

90
5 

36 

  

             6m                  9m 10m 12m 

37 

  ؟    xأوجد قيمة 

                     3          4 5 6 

38 

  أي مثلثين مما يأتي ليسا بالضرورة متشابهين؟

في مثلثان قائما الزاوية   

كل منهما زاوية قياسها 

30
5

                       

لثان قائما مث      

الزاوية في كل منهما 

45زاوية قياسها 
5 

 مثلثان متطابقا الأضلاع مثلثان متطابقا الساقين

39 

, وكان مقياس رسم الخريطة  98cmإذا كانت المسافة بين الطائف والدمام على خريطة تساوي 

2.5cm:30km فما المسافة الحقيقية بينهما ؟ ,  

      1211km                        964km 1176km 1031km 

41 

  ؟  على شكل طائرة ورقية , فأوجد  cdfgإذا كان 

    122 
5

                       49
5

    67
5 

116
5 

 

 

 

 

 

 




